## 当社提供アプリ「マネースクエア FX」の評価が、4.3 の業界単独首位となりまし

た! (※App Store)

2022年2月28日

株式会社マネースクエア(本社:東京都港区、代表取締役社長:藤井 靖之、以下「当社」といいます。)は、Apple 社の App Store において、当社が提供する「マネースクエア FX」アプリの評価が、5 段階評価中の 4.3 に上昇し、<u>業界最高水</u>準となりましたのでお知らせいたします。(当社調べ)



■ 「マネースクエア FX」アプリについて ~「中長期的資産運用としての FX」をもっと分かりやすく、もっと使いやすく

当社は 2002 年の創業以来、常にお客様視点に立ち「マネーゲームではない資産運用としての FX」を追求しており、「使いやすさ(UI=ユーザーインターフェース)」と「価値ある体験(UX=ユーザーエクスペリエンス)」の向上を最も注力するエリアの一つとしております。お客様の本質的なニーズに迫るべく、実際にお客様アンケートからご要望を頂戴したり、データ分析の結果から「声にならない声」も探ったりしながら、UI/UX の改善を実施しております。

アプリにおいては、<u>直感的な操作性を追求したトレードアプリ</u>となっており、実際にお取引中のお客様へのアンケートでは、「アプリが使いやすい!」「アプリが初心者にも使いやすく、見やすい」といった評価を頂いております。

当社としては、ユーザー視点で上記グラフ内の主な改善ポイントなどを実施してきた成果であると認識しており、今後とも、幅広いお客様にご利用いただき、より好意的なご支持をいただけるよう努力し、快適な資産運用を提案していくことで、豊かな未来社会の創出に貢献してまいります。



※ダウンロード(App Store): https://apps.apple.com/jp/app/マネースクエア FX/id531711693

【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

株式会社マネースクエア 経営企画部 竹島・大里

TEL:03-3470-5082 e-mail:press@m2j.co.jp



## ▼アプリ基本情報

·動作環境:OS:iOS 14, 15

対応機種:iPhone6 以降のデバイス・運営会社:株式会社マネースクエア

■ 株式会社マネースクエアについて 一おかげさまで創業 20 年の歴史-



2002 年のグループ創業以来、「資産運用としての FX」を追求し、業界に先駆けた分別管理信託や低レバレッジの推奨など、中長期的に外貨運用に取組むためのスキームを提供しています。

当社特許の注文管理ツール「トラリピ®」の開発や、それを使いこなすための投資家教育の拡充、注文を安定して支える 強固なシステム技術の保持など、常にお客様の視点に立ち、お客様が本質的に求めるものを提供し続けています。 創業から 20 年。今までもこれからも変わらず、お客様とともに歩みながら豊かな社会つくりに貢献していきます。

## 【マネースクエア 公式アカウント/サイト】

Twitter https://twitter.com/MONEYSQUARE\_inc

公式サイト https://www.m2j.co.jp/



マスコットキャラクター:トラリピくん

## 【会社概要】

会社名:株式会社マネースクエア(マネースクエア HD 100%子会社)

所在地:東京都港区赤坂9-7-1 ミッドタウン・タワー40階

代表取締役社長: 藤井 靖之 グループ創業: 2002 年 10 月 URL: <a href="https://www.m2j.co.jp/">https://www.m2j.co.jp/</a>

事業内容:FX/CFD 取引

金融商品取引業 関東財務局長(金商) 第 2797 号

【加入協会】日本証券業協会 一般社団法人 金融先物取引業協会

90 秒でわかる 時間を資産に変えるテクノロジー「トラリピ®」 当社サービスに関しての注意事項